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      Un espace rural correspond à la campagne. Il est
caractérisé par ses vastes étendues de terres agricoles, ses
espaces naturels et souvent une faible densité de population.
Un espace urbain correspond à la ville.

The rider
gallops in a
green field.

The girl takes
care of her horse
brushing its coat.

The rider goes
for a ride horse

in a river. 

The girl clean
the hooves of

her horse.

C'est le processus par lequel le pollen est transporté d’une
fleur à l’autre, permettant la fécondation et donc la
production de fruits et de graines.

Une rizière est un champ de culture du riz.

42,6 m = 426 dm.
(426 X 2) + (550 X 2) = 1952. Le périmètre du champ est
de 1952 dm, soit 195,2 m.
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Avantages de vivre à la campagne : calme, tranquillité, air
pur, proximité de la nature et notamment des animaux, vie
simple, moments conviviaux, nombreuses activités
extérieures... 
Avantages de vivre en ville : proximité avec tous les services
et commerces, plus de transports, accès facilité aux services
de santé, beaucoup d’activités possibles notamment
culturelles, plus d’emplois... 

VTT - Tandem - Vélo cargo - BMX - Vélo couché

La chaine est
élément essentiel
car elle transmet
le mouvement des
pédales à la roue.

Inventé par Léonard de
Vinci, l’escalier à double
révolution du château de
Chambord permet à
deux personnes de
monter ou descendre
sans se croiser

Vrai - Vrai - Faux

Western riding.

La désertification médicale en milieu rural correspond au
manque de services médicaux dans les campagnes.
Beaucoup de villages n’ont pas de médecins.

Champs, prairies, forêts, rivières, collines, terre, blé,
agriculture, vache, mouton, cheval, cochon, tracteur,
moissons, étable, grange, blé, moulin, tranquilité, calme,
verdure, espace, village, potager, verger, marché, tradition…

3 X 25 = 75. Il a besoin  de 75 kg d’engrais. 
75 X 4 = 300. L’engrais va coûter 300 euros.

(12/100) X 48000 = 5760. La remise est de 5 760 euros.
48000 - 5760 = 42240. Le tracteur va coûter 42 240 euros.

250 X 3 = 750. Je vais gagner 750 euros.
1,80 X 250 = 450. Le coût de production est de 450 euros.
750 - 450 = 300 euros. Le bénéfice réalisé est de 300 euros.

Chenonceau - Cheverny - Amboise

La Joconde - La Cène - L’Homme de Vitruve - La machine
volante - Le parachute...

La culture en terrasse est une méthode agricole utilisée sur
des terrains en pentes ou collines, où l’on aménage des
terrains plats en formant des étages ou plateformes (les
terrasses). Cela permet de cultiver des plantes dans des
zones où, normalement, l'agriculture serait difficile en
raison du relief.

Philippines - Japon - Cambodge - Thaïlande

Éléments de la culture japonaise: sushis, manga, haïku,
kimono, temples, calligraphie, arts martiaux...

Une méthode respectueuse de
l’environnement qui imite les
écosystèmes naturels.

Dans la ruche, chaque abeille a un rôle. La reine pond les
œufs et organise la vie de la colonie. Les ouvrières
nettoient, nourrissent les larves, construisent la ruche et
deviennent ensuite des butineuses qui vont chercher du
nectar. Les mâles, appelés faux-bourdons, ne font que
s’accoupler avec une reine.

Doré : Le Loup et l’agneau
Grandville : La Cigale et la fourmi
Chagall : Le Renard et la cigogne

L’instrument est une cornemuse. 
Le vêtement est un kilt.

CALCULS CODÉS

SUDOKU

MOTS FLÉCHÉS

C’est une plante qui produit du nectar et/ou du pollen en
pour attirer les insectes pollinisateurs, comme les abeilles.
Lavande - Trèfle - Pissenlit

You need to learn how to sit correctly, hold the reins, and
give the right commands.




